

Обращение ветеранов Казахстана к администрации Президента РФ.

«АРДАГЕРЛЕР ҰЙЫМЫ»
РЕСПУБЛИКАЛЫҚ
ҚОҒАМДЫҚ БІРЛЕСТІГІ

ОРТАЛЫҚ КЕҢЕС



РЕСПУБЛИКА
ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБ
«ОРГАНИЗАЦИЯ В

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

010000, Астана қаласы, Белгісізлік көнесі, 11-637,
т. 55-69-70, 55-69-69, 55-74-81, 55-69-68, ф/п 55-72-96
e-mail: rooveterany@astana.kz

010000, город Астана, улица Белгисизлик
т. 55-69-70, 55-69-69, 55-74-81, 55-69-68
e-mail: rooveterany@astana.kz

№ _____

№ 13

20 _____ жылы « _____ » _____

« 27 » 03

Руководитель
Администрации Пре
Российской Феде
Иванову С.Е

Уважаемый Сергей Борисович!

В декабре 2014 года Россия впервые отметила День Неизвестного солдата. К этой дате было приурочено выступление и вывод о том, что учреждение Дня Неизвестного солдата во многом является заслугой поисковиков и призвано составлять карты найденных ими захоронений, чтобы сохранить их сохранность этих территорий. «Никакого строительства «на территории» Российской Федерации не должно быть», – справедливо сказано Вами.

К великому сожалению, под видом поисковой деятельности многие отряды занимаются разорением полковых и дивизионных кладбищ. Общественность Санкт-Петербурга сумела добиться переноса полкового кладбище 996-го стр. полка 286-й стр. дивизии, 90-м поисковым батальоном Минобороны РФ, которое расположено на территории мемориальной зоны «Семь мучеников», созданной в свое время казахстанским студенческим отрядом Евразийского Национального университета имени

Обращение Законодательного Собрания к В.В. Путину

Ветераны 2-й Ударной Армии в письме к Президенту (прилагается), также обращают внимание на сохранение братских могил в зоне прорыва блокады Ленинграда, но проблема с сохранением кладбищ погибших военных стоит остро на всей территории России, где гремели сражения Великой Отечественной войны. В Псковской, Тверской, Воронежской и других областях ведутся широкомасштабные эксгумационные работы на братских могилах медсанбатов, передвижных госпиталей, санитарных захоронений в зонах передовых позиций, что, порой, демонстрируется на российских телеканалах, чаще на форуме «рохогопка.ру».

Следует помнить о том, что в братских могилах лежат не только россияне, но и бойцы и командиры из Белоруссии, Украины, Грузии, Казахстана, Узбекистана, Армении, Азербайджана. Святые могилы находятся в России, но принадлежат они всем народам. Просим Вас, уважаемый Сергей Борисович, оказать содействие в защите братских могил, полковых и дивизионных кладбищ от разорения. К этому зывают нас память о погибших и совесть живых.

С уважением,

Председатель
Центрального Совета
ветеранов Казахстана


О.Озганбаев

Ветераны 2-й Ударной армии о братских кладбищах